



汇聚爱的力量 公益在行动

# 公益路上,感谢有你陪伴

## 热心人的慷慨付出,让我们的步伐更加坚定

**新年心愿**  
为百名贫困儿童圆梦

本报记者 孙淑玉

齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心发起的大型公益活动“新年心愿”已经持续一月有余,22日刊出最后一批孩子心愿后又陆续被认领完毕。在接力为孩子们实现心愿的时间里,我们始终心存敬意,为爱心人慷慨大方的付出喝彩,也为

孩子们的孝心礼物感动。在这个冬日,这份温暖一直鼓励着你我。在公益这条路上,因为大家的参与,我们步伐更加坚定。

有的孩子的心愿是一套全新的棉衣,有的心愿是一套带着关爱的新文具,有的心愿是送给爸妈的一条围巾,有的心愿或许是一顿不昂贵却温馨的新年餐,这些在我们看来轻易就能做到的小事,在一些贫困孩子的眼里却是一个个奢侈的梦想。

不是因为可怜才动容,而是心疼孩子我们才行动。孩子们的小小心愿在本报刊出后,热心人

纷纷致电本报抢认孩子们的新年心愿,更有热心市民接连报名。抢不到孩子心愿后,干脆先拿礼物来“占座”,以期能够为孩子送去更多的关爱。

亲自上身试礼物,不舍情丝登门看望,孩子们的小小心愿唤起了很多人心里最柔软的部分。那些曾经的记忆,那些愿为社会做点事情的愿望,都在这个小小

的活动中淋漓尽致地体现出来。捐出善款却不愿留名,认领心愿还送出自制的软陶制品,这些默默为孩子们送出关爱的好心人和爱心企业一次次让我们

感动。有很多默默付出的义工,接连走在调查孩子情况和送礼物的路上,和我们一起为孩子们的新年心愿而奔忙。

爱的路上不会有单行线。被好心人的温暖感动,孩子们内心也燃起了火苗,他们写完作业趴在炕上写感谢信,有的接到新年礼物后连连鞠躬表示谢意,有的则悄悄记下好心人的联系方式,想着长大后再报答好心人……孩子们用最质朴的感激传达出

心里最深切的感动和敬意。

这已经不仅仅是礼物与送出礼物间的情谊,这是人世间最

质朴的大爱的外化,送人玫瑰手有余香,在温暖他人之余,我们所在的空间和环境也弥漫出历久弥新的馨香。

公益,说起来简单,坚持下来很难。我们能做的有限,但因了这些温暖的感动,相信在不久的将来,爱的路上会有更多的同伴,这些曾受助于人的孩子必然在伸助人的路上不倦前行。在公益这条路上,我们就像一名“行者”,在朝着前方奔涉的征途上,有你,有我,有他,正是因为大家坚持不懈地加入和努力,这条路必然一路温暖,一路宽阔。

# 企业认捐不留名,孩子默默地感恩

## 这个冬季他们温暖了你我

### 最低调的企业

#### 捐出善款不留名,只为孩子过好年

日前,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心推出“新年心愿”大型公益活动,受到热心市民的强烈关注。开发区一家企业捐出1万元善款却不愿留名,称只想帮孩子们过个好年。

“年末了,我们也想多参与慈善事业。”看到本报“新年心愿”的活动后,开发区一家企业的负责人杨先生致电本报称愿意捐出1万元善款,为孩子们实现新年心愿。杨先生说,除认捐孩子心愿外还可根据家庭情况将善款作为“压岁钱”发给有需要的孩子,让孩子们都能过个好年,但杨先生坚持不肯留下企业的名字。

由于抢认心愿的情况较为火爆,截至22日傍晚仅剩下75、112、117、168号心愿没被认领,这部分孩子的心愿将由杨先生所在的爱心企业认捐。余下的善款,本报将在征得企业同意的前提下,分发到贫困家庭手中。

### 最细腻的认捐人

#### 买完礼物,送上自制陶制品

热心人刘喆接连送出两个心愿礼物后又附送亲手制作的软陶制品,不仅如此,她还贴心地写了很多小便条鼓励孩子们好好学习,勇敢面对生活。

家住龙口的戚欣宇父亲腿部残疾,母亲患有心脏病,需要支付大额医药费,临近过年他最大的心愿是给爸爸买件新衣服。看到心愿当天,刘喆当即出门购买礼物并送到报社,想为孩子早早实现心愿。

除此之外,她还特意为65号孩子董明购买了妈妈的新衣服,细心的刘喆附送了亲手制作的软陶制品,并在便签上鼓励孩子要勇敢面对生活。

“这些孩子的遭遇我曾经也经受过,希望能给他们的成长带去更多鼓励。”除认捐两个孩子心愿外,刘喆称愿意长期关注林风,陪伴其成长。

### 最感恩的孩子

#### 偷偷记下好心人信息,以后报答他们

好心人认领心愿,这份爱的传递也给了孩子们更多感动。家住莱州的李浩英今年一年级,妈妈先天智障,爸爸腰部受过伤,干不了重活,奶奶年老体衰,一家人靠几亩地维持生活,临近春节她最大的心愿是有辆自行车可以骑着上学。日前,好心人带着自行车上门为小浩英实现心愿时,懂事的她连连鞠躬对好心人致谢。

拿到给妈妈的轮椅和善款后,李一平悄悄写了封感谢信,感谢这些年帮助过她的好心人,并祝愿好心人在新的一年里工作顺利,身体健康,天天快乐。

而莱州的李浩英接到礼物后,则悄悄跟记者要了好心人的联系方式,她想用心记住这些温暖过自己的人,等以后长大了来报答他们。

本报记者 孙淑玉

### 最抢手的孩子

#### 10人抢心愿,还有人长期资助

三年前爸爸因癌症离世,元旦前妈妈又因哮喘发作走了,面对空荡荡的屋子,招远14岁少年郑帅最大的心愿是有套完整的绘画工具,画出有关妈妈的回忆来抚平内心的伤痛。郑帅的遭遇打动了很多人,陆续有10位市民报名为他买礼物,热心的王女士直接长期资助他上学。热心人的帮助让郑帅渐渐从丧失亲人的悲痛中走出,临近过年他也渐渐开朗起来。

热心的王女士得知郑帅的遭遇后,直接和家人驱车来到郑帅家中给他留下4000元善款,并承诺长期资助他上学。

“姐姐,有个阿姨来看我了。”王女士去的当天下午,郑帅给记者打来电话,语气中有快生生的惊喜。如今,距离妈妈去世已有一月有余,在好心人的帮助下,郑帅也渐渐开朗起来。

# 接过自行车,他和爸爸都绽开笑容

## 牟平区和高新区7个孩子收到爱心礼物

本报1月22日讯(记者 曲彦霖)“谢谢好心阿姨给买的笔袋和书包,也谢谢你们给我送来礼物。”21日,9岁的孙菁尉收到好心人为她购置的笔袋和书包后,特意拨通了本报公益热线,表达谢意。近日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心发起的“新年心愿”大型公益活动受到众多热心市民的关注,1月21日,本报为牟平区和高新区的7个孩子送去了爱心礼物。

21日下午,当记者把崭新的自行车送到牟平文化中心小学学生刘建的手中时,他和父亲的脸上立刻绽开笑容,有了自行车,刘建和妹妹放学后就不用再步行两里多地回家了。

据了解,刘建的父母从外地

来烟台打工,父亲每天在工地上扛沙子做体力活,妈妈的腰不好,不能干重活儿,妹妹读小学二年级,妈妈每次来接两个孩子放学都很辛苦。刘建说,有了自行车,他就能载着妹妹一起回家了,这样也可以减轻妈妈的负担。

同样收到自行车的还有正在读高中的曲苹苹,当时她正在学校参加考试,好心人于先生特意为她准备的崭新自行车直接送到了孩子的家里。患皮肌炎不能见风、见光的王瑞祥当天也收到了礼物,好心人送来的新书包和200元钱,让他在这个假期里感受到了温暖;董彧安收到硬壳包装的全套《动物王国》和新书包时,他的姥姥、姥爷很是过意不去,希望能够感谢为外孙



刘建和爸爸收到崭新的自行车十分开心,从此刘建可以载着妹妹一起放学回家了。本报记者 曲彦霖 摄

费心的热心人;东泊子村的李昌原,抱着好心人送出的漂亮大书包和《十万个为什么》不撒手。

当天,记者共为牟平区和高新区7个孩子送去了好心人捐出的礼物。

国网海阳供电公司

### 党员服务队为“特殊家庭”送光明

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波)为确保春节期间辖区特殊客户家庭用上安全电,近日,海阳市供电公司组织党员服务队对“特殊家庭”上门服务,义务维修线路、更换开关,赢得了辖区客户的好评。